

# 傳真天地

2025年2月14日 第184期

翻墙软件下载地址  
电脑版 <https://j.mp/fgp88>  
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

## 简讯

### 疫情猛烈 医院爆满猝死者多

中国新年期间，疫情猛烈，多地医院持续爆满，不断有人猝死，安徽巢湖传出了多地殡仪馆火化还需要排队的情况，但当局隐瞒疫情。

化名张伟的巢湖市国企员工透露：“新闻都是掩盖。我们工厂几千人啊，每天都有死人，上个月死了两个四十多岁的人，过年死了一个，老年人更多了，十几个嘛。这两个月，猝死的很多，有的就是好好的，睡一觉就死掉了。”“通往殡仪馆的马路，天天哀乐，一刻都不停，特别从那个新冠之后啊，这个三四年，人在不停地在死，火葬场始终冒着烟。” **新唐人**

热点 川普成立白宫信仰办公室

聚焦 唐代高僧预言：中共蛇年亡于政变

三退 武警部队副连长：好多战友、上司都三退

## 抖音影片问“你想造反吗” 满屏回复“是的”



2025年2月，有抖音视频大喊“你想造反吗”，大陆网民用“是的”弹幕刷屏。

中国经济衰退，底层民不聊生，人心思变。抖音视频中出现台词“你想造反吗”，大批中国网民用弹幕回答“是的”。

中国新年刚过，一名抖音博主发布了一条49秒的视频片段。该片段疑似截取自一个“科普武昌起义”历史的影片。

视频片段刚开头，就是一句大吼：“你想造反吗?!”然后讲述者接着说，这是事发时一名排长恐吓士兵的话，结果一名士兵当即回答“反就反了吧”，然后就开了一枪，士兵们纷纷响应，“武昌起义爆发了”。

观看的网民们对视频开头的一句大吼心领神会，纷纷回答“是的”“好”“嗯呐”。

截屏视频显示，有人在留言区回应，有人说，“我还以为你在问我呢。”还有网友说：“吓我一跳。我（播放这段视频时）刚左脚迈进村委会办公大楼，现在大家都看着我。”

目前这段抖音视频显示有5.4万人点赞，1.8万人转发。但视频并未

被删除，只是评论区经过“清理”，给出肯定回答的留言都已消失不见。

近年来，越来越多的中国网民对中共统治不满，纷纷发出各种“打擦边球”的帖文或视频，希望中共倒台。

去年12月8日，叙利亚反政府军攻克首都大马士革，中共“老朋友”阿萨德被迫逃往俄罗斯。当天深夜，就有大陆网民用谐音发问：“你们准备冻手（动手）了吗？”

各地网民纷纷回应“准备动手”。有人喊出“王侯将相，宁有种乎”。有的人则喊“天下为公”。还有人高呼“创业”。

次日，还有人发布视频，朗读一篇不点名的“讨共檄文”。文中痛斥“大胡子主义”（马克思主义）祸害中华，并列举中共种种倒行逆施，誓言“不将尔等斩草除根，死亦难以合眼”，警告中共当权者的下场是“唯得后代鞭尸，众人唾弃之报”等。

在海外X平台上，网友纷纷留言：“官逼民反。”“王朝末年现象集中爆发了。” **新唐人**

# 川普成立白宫信仰办公室 引发关注



2025年2月6日，（从左到右）电视福音传道者Paula White在国家祈祷会上发表讲话时，美国总统唐纳德·川普、众议员Ben Cline在低头祈祷。

2月7日，美国总统川普（特朗普）签署了一项行政命令，要求成立一个白宫信仰办公室，以更好地符合美国价值观。

根据这项行政令，新成立的白宫信仰办公室将隶属于国内政策委员会，并将就政策变化咨询宗教界专家。

新办公室由一名总统高级顾问领导，负责与各种信仰和社区领袖进行磋商，以努力捍卫宗教自由，打击反犹太主义、反基督教和其他反宗教偏见。

行政令中，川普指示该办公室确定如何来减轻自由信奉宗教的负担，并指示所有联邦机构各自在90天内指定一名“信仰联络员”。

该办公室还将就有利于信仰实体的政策提供建议，就培训和教育问题与其他机构进行协调，以便信仰实体获得资金，并支持各机构开展有关宗教自由的培训。

此前一天（2月6日），川普在国会大厦举行的国家祈祷早餐会上，宣布成立由新任司法部长

帕姆·邦迪主导的专案小组，来打击美国境内“迫害基督徒”的现象，旨在保护基督徒免受宗教歧视。

在国家祈祷早餐会上，川普提到他去年大选期间经历两起未遂暗杀事件后，使他更加坚信神的力量。他说，“我感觉我变得更加强大了，我以前就信仰上帝，但现在我觉得我对上帝的信仰更加强烈了。”

他曾经多次强调，能够躲过暗杀“是上帝拯救了我”。

川普保护信仰自由的举措，引发外界关注，独立时评人蔡慎坤在X发文说，“历史上的美国经历过多次重大的信仰危机，但每一次危机之时，美国都会出现卓越的属灵领袖，把美国人从信仰危机中带出来，让更多的美国人走近上帝，接受上帝。也有更多人在危机中和困惑中反思危机的根源，寻求人类共同的信仰——真正能够凝聚人心、启迪智慧，给人类带来安宁、和平的伟大信仰。”

“一旦信仰的大厦坍塌，美国这座自由世界的灯塔就会黯然无光！美国就会失去所捍卫的价值观，美国的分裂就不可避免，这种分裂或许是联邦，或许是信仰。基督教信仰曾经给美国带来长期的繁荣和稳定，当美国人远离上帝，美国同样也会失去上帝的眷顾。这是没有信仰的人永远不明白的属灵秘密！特别是那些把信仰斥之为邪教的人！” **新唐人**

## 微短剧火红 中共升高管控措施

中共广电总局2月5日发布通知，要求所有微短剧在播出前必须取得《网络剧片发行许可证》，或完成相应的上线报备登记程序。如果出现违规，从制作方到播出平台方都面临被约谈、停播整改等处罚。

从2024年6月开始，中共对微短剧实施“先审后播”“分类分层审核”的管控措施，在

各平台首页播出的微短剧，由中共广电总局进行复核，涉及到政治、军事、外交、宗教等题材的微短剧，按照协审机制进行审核。

加拿大华裔女作家盛雪表示：“因为它们自己很清楚，现在中共自己的意识形态已经是千疮百孔，社会矛盾丛生这样的一种社会现象呢，很可能在微短剧的艺术形式当中被表现出来。”

盛雪认为，中共一直是靠谎言、暴力和垄断进行统治，这绝对不能够长久。 **新唐人**

# 唐代高僧预言：中共蛇年亡于政变

民间流传有预言，指中共政权“蛇始蛇终”。即中共政权开始于一个属蛇的领导人，也结束于属蛇的领导人。巧合的是，中共篡权后，第一任党魁毛泽东属蛇，而现任党魁习近平也属蛇。

中国民间还流传有预言诗《黄檗禅师诗》，被誉为“中国古代十大预言”之一。《黄檗禅师诗》共有十四首七言诗，是由唐武宗会昌年间的高僧黄檗口述，当朝宰相裴休记录成书的，这是一部从明末清初开始推算国运的谶语诗作，收录于《钟陵录》。

## 黄檗禅师预言中共灭亡

黄檗禅师在诗中准确预言了后世数百年的历史，其中第十三首诗，被指预言了中共灭亡的时间点。诗云：“赤鼠时同运不同，中原好景不为功；西方再见南军至，刚到金蛇运已终。”

大纪元2月7日刊登了壬静思对诗文的解析，文章说“赤鼠时同运不同”：“赤”指红色政权中共，“鼠”指鼠年，“时同运不同”指1948年和2020年都是鼠年，然而中共在这两个鼠年的运势却大不相同。

1948年在国共内战中，中共发动三大战役并取得胜利，并于次年夺取全国政权。2020年“中共病毒”于武汉爆发，随后几年导致中国人口和经济的严重下滑，



造成了无法估量的惨重损失，延续至今，中共运势从2020年起开始衰落。

文章说，“中原好景不为功”：中共针对“中共病毒”的极端清零政策导致中国经济遭受重创，积重难返。中共在过去的几十年中，依靠西方资本和技术，制造的所谓经济持续高速增长“中原好景”一去不返。

这一句“西方再见南军至”：“西方”指中国西部的一个地名中带有“西”字的地区，比如陕西。“再”意同“又”，“见”同“现”，“再见”即“再现”或“又现”，指一位姓名中带有“再”或“又”字的人出现。

文章说，在中国历史上被称为“南军”的军队主要有两支：一支是西汉时期的禁卫军，另一支是明朝初期建文帝的中央军。这两支“南军”都有卫戍京畿包括皇宫的职责。

“南军至”隐喻利用卫戍部队发动政变。这句诗的意思是，一位来自（比如）陕西的，姓名中带有“再”或“又”字的人，利

用卫戍部队发动了政变。

“刚到金蛇运已终”：“刚”意恰好；“金”作形容词有一个意思是指皇帝的，“金蛇”指一位属蛇的首脑；同时，“蛇”亦指蛇年。文章解析说，这句预言诗的意思是：恰好到中共党魁属蛇，又是一个蛇年之时，中共的命运将被终结。

## 与《推背图》异曲同工

文章认为，黄檗禅师的预言诗，同《推背图》第四十六象有异曲同工之意。《推背图》中写道：“有一军人身带弓，只言我是白头翁；东边门里伏金剑，勇士后门入帝宫。”

该象的“东边门里伏金剑，勇士后门入帝宫”被普遍解析为军事政变；而其中的“有一军人身带弓”则被解析为一位姓名中带“弓”字的军人，比如姓张的军人。

文章表示，结合上述两则预言，蛇年，一位来自（比如）陕西的，（比如）姓张，名字中带有“再”或“又”字的人，可能利用卫戍部队发动了政变。 **大纪元**

共产党早已罪恶滔天，面临天谴。如今，中国大陆疫情持续延烧，在这个关键时刻，每个人都面临选择，退出中共组织，不为中共站队，是真正的避疫良方。

百年  
真相

## 中共文革中的纸弹头杀伤力实验



共产党最大的“本事”就是整人。十年“文革”，整人更是发展到登峰造极的地步。

把步枪子弹的铅弹头摇松、取出，再塞上纸疙瘩做弹头，能不能打死人？甲说能，乙说不能，这是1968年8月大巴山脚下的四川省南江县沙河公社两个重庆知青讨论的话题。为了证明自己的假设，他们都不约而同地想找一个人试一试。

### ● 地主谢泽云惨遭知情杀害

1968年夏天，正是无产阶级文化大革命如火如荼的日子，今天这里抢枪，明天那里武斗。一些人去外地串联，一些人到北京上访。两个重庆知青抢到真枪实弹后，背着它耀武扬威，好不快活，打飞鸟，射游鱼，击树干，穿土墙。他们领教了那花生米似的铅弹头的确非同小可，但那纸疙瘩做的弹头呢？还需要实践来检验。他们想找鸡鸭猪狗来试一试，可它们都是有主之物，万一打死了，主人定会不依不饶惹出麻烦，不如找个地主来试验。地主大家都

可以整，如果打不死，该他走运；打死了，该他龟儿倒霉！谁叫他是地主？打死地主还犯法？全国到处都在打地主，打死了就打死了，有谁犯法？

“对！就找个地主。”在这些被毛泽东思想武装起来的造反派眼里，地主一条命还不如一只鸡鸭猪狗。就这样，他们把沙河街上的地主分子谢泽云找来，拉到场口，喝道：“跪下！”

那地主天天挨批，日日挨斗，被捆绑吊打已是家常便饭，早被无产阶级专政驯化得比牛马还要听话，听到口令，习惯地、顺从地应声跪下，不知死期已到。其中一个知青模拟法官口气宣布：“谢泽云听着：地主分子谢泽云，男，现年47岁，解放前一贯剥削人民压迫人民，罪大恶极。我代表中华人民共和国最高人民法院宣布，判处地主谢泽云死刑，立即执行。”另一知青随即在背后扣动扳机。

只听砰的一声，那可怜的地主只感觉背后一股强大的力量把他掀倒，向前一扑，但马上又端正过来，还不知道发生了什么事情，左看看，右瞧瞧，忽然低头看见自己胸前鼓起碗大一个肿包，一口鲜血喷射而出，轰的一声倒下去，当即死亡。

“你装死！你要赖！起来！”

“地主不老实，地主花样多！”

他们用脚踢翻他的身体，看见他满嘴鲜血往外涌，两眼圆睁，已经死了。两个知青毫无罪恶感、愧疚感，背着枪大摇大摆地走了，说：“打死个地主，球不疼（没什么了不起）！毛主席不是说过好人打坏人，活该吗？”

### ● 凶手至今逍遥法外

果然球不疼！两个凶手至今逍遥法外，没有人过问，更无人追查，甚至连姓名都不知道。有说是本地知青，有说是流窜造反的外地知青。谢泽云的家人有什么办法？上告？你是地主，谁受理？示威？那是翻天，你敢！真是叫天天不应，呼地地不灵！文革中，像谢泽云这样不明不白被整死的地主不知有多少！

2005年夏，我重访沙河小镇，谢泽云被杀一事，早已消失在烟波浩渺的历史长河中了。年青人不知，老年人也绝少谈起，一场绝灭人性的浩劫在有意无意的回避中慢慢褪色、淡化、遗忘。忘记了昨天，昨天的事有谁保证不再重演？

阿波罗

# 武警部队副连长：好多战友、上司都三退

## 武警部队副连长：好多战友、上司都已经退过了

2009年秋，我儿子满月待客的头一天，我小学最要好的同学A来到我家，他是某市武警部队的副连长，说话过程中我和他讲起了大法的真相，最后的结果是他说不反对大法，也不相信某某党，说他身在其中，深知某某党的腐败，尤其军中更加腐败。言外之意他是保持中立。我说你是第一次听我讲大法真相，但在人生重大选择面前不存在中立，要么选择支持大法有好的未来，要么跟随某某党被历史淘汰，我给你拿一本《九评共产党》你回去好好看看。他欣然接受了。

大约过了十多天，我在市区站前街又碰到同学A，他说是来他岳父家办事的，我就问他，“我上次给你的书看了吗？感想如何？”

他激动地和我说：那本书太有震撼力了，写得太真实了，你赶快帮我把党、团、队退了吧，我的好多战友、上司都已经退过了。

### 最固执的人亲自写下三退名单

李某某，我称他为表舅，很有威望的一名学者，善于琴棋书画，三个子女也都很出色，在学业上各有所成就，因为他酷爱下象棋，而我偏偏是他的对手，所以他很



喜欢和我切磋棋艺，我们也彼此互相尊重各自的人品和处事原则。

1996年我有幸得大法，当时表舅妈也初得大法，他们电子大法弟子有十多个人。迫害开始后，表舅原来不排斥大法，后来因为党文化中毒太深，听信了邪党的谎言宣传。当地的多位同修和他讲真相都动不了他的心。我因在市区住也没回去给他讲真相。

2008年前后，听说表舅得了脑血栓，留下后遗症，左腿不太好使，但智力完全正常。他大儿子在市区给他买了房子，和我家相邻不太远。有一天他大儿子忽然给我打电话，说他爸不适应市里生活，总是哭，而且时常念起你，让我抽空去陪他爸聊聊天。

第二天我按着地址找到了他的家。开门一看是我，他立刻激动地握住我的手，喊着我的名字，眼泪都流出来了，唠了一回家常，然后表舅就拿出了象棋，准备和我下棋，我说：“表舅，棋一定得下，但下棋之前我想听听你现在对大法的看法和态度，因为你知道我一直修大法。”他说，他对

大法弟子所作所为挺佩服的，就是劝他三退他不理解，认为搞政治。听他这么说，我知道他的症结在这，我就给他对症下药。

于是我从1949年中共从窃取政权谈起，讲到了三反、五反、四清、斗地主、斗资本家，文革、八九六四，讲共产邪党的历史就是一部杀人的历史。又讲到了贵州的藏字石；南宋时期岳飞名将英勇无双，令金军闻风丧胆，却被奸相秦桧以莫名须有的罪名陷害等等。期间，表舅从未打断我的话，频频点头表示赞同。最后他忽然起身翻箱倒柜地拿出了一本他认为的禁书，原来是《毛泽东其人》。其书记录了毛魔头种种不为人知的罪行，他说这本书是他的一位朋友送给他的，起初他不相信其中说的，听我这么一说，他完全相信了。

接着我问他是否愿意三退，没想到他做了一个惊人的举动，亲自找到了纸和笔，写下了李某某退团退队，郑重地交到我的手里。就这样，一个曾经最固执的生命得救了。

明慧网

声明三退的更多途径：

■ 用海外邮箱发表声明，邮寄到  
tuidang@tuidang.com

■ 退党电话：

001-702-873-1734

001-416-361-9895

提示：拨通电话后，如果听到“这是空号”，请别上当，很快就能接通。

# 保护大法书获福报 老来得子



我小时候所在的村屯里，有一位不善言语、老实忠厚的大叔，在此就叫他老木吧。

## 1 善心保护大法书

老木中年结婚，生育两个女儿。没过几年，妻子与他离婚，扔下两个幼女走了。老木与两个女儿相依为命。等两个女儿长大成家后，剩下他一人孤苦伶仃挨日子。好心的邻居撮合他和一名不能生育的离婚女人结了婚。

1999年，老木听一位大法弟子介绍法轮功后，也请了一本大法书《转法轮》，在闲暇之际读了两遍。这时邪党迫害开始了。老木深知邪党的狠毒，他的父亲就曾遭邪党迫害，他怀里揣着《转法轮》，觉着放哪都不安全，他转来转去，最后把书包好放在仓房的大米中间，然后锁好仓房门。从此老木将仓房的钥匙系在腰间，每天24小时不离身。他每天早起来，把当天用的东西从仓房取出来后，再把门锁上。妻子开始没注意，时间长了觉得不对劲：

仓房原来不上锁，现在黑天白天都上锁，难道仓房里有什么秘密？

有一天，老木的妻子给他洗衣服，他着急去地里干活，忘记把钥匙拿出来了。他妻子洗衣服时看到钥匙，就拿着钥匙到仓房查看，仔仔细细找了一遍也没发现什么。这时老木匆忙回家找钥匙，看到妻子急忙问：“你看到了什么？”妻子满脸疑惑：“什么也没看到！”他妻子不依不饶地让他说清楚。老木看看四周无人，拉着妻子进屋，要妻子表态不许和任何人说及此事。妻子答应后，他才告诉妻子，并说：“这是一本宝书，不能让他们当官的拿走给毁了！”

## 2 喜从天降 老年得子

第二年秋季，老木的妻子身体难受、呕吐。到卫生院一检查：怀孕了。妻子高兴，自己青壮年最好年华都没怀孕，已过天命之年还能怀孕！？认识她的人都知道她不能生育，谁知她跨入老年行列还怀孕了。老木可犯愁了：“我

都到了花甲之年，老两口生活都有难度，怎么养育新生小孩？”老木思来想去，想劝妻子堕胎，又想起《转法轮》里说不能杀生，堕胎不就是杀人吗？最后他决定等孩子出生后送人。

孩子出生了，还是个男孩，按理老木老来得子应该高兴，可他高兴不起来，孩子满月时还是要送人！可妻子听说有人要来抱孩子时，偷偷把孩子藏到邻居家。老木领着人来家抱孩子，妻子哭着喊着就是不让送人。人家一看孩子妈妈不同意，就走了。

一天，帮老木请《转法轮》书的大法弟子问他：“你请的大法书呢？”他就把藏书的事情告诉了大法弟子。大法弟子握着老木的手说：“老木，恭喜你保护大法书得福报了，你的儿子是我师父送给你的。你想想，都知道你老伴不能生育，你俩结婚这么多年也没生育？你尽心尽力保护大法书，就得到一个大胖儿子！这是偶然的吗？”老木明白了，既然是大法师父赏赐给自己的儿子，那一定能养大！从此老木再也不犯愁养儿难的问题了。

老木的儿子现在已经是一名大二学生，他从小学到大学，学习成绩一直是名列前茅。老木的二女儿后来再婚，家就在本屯，女婿很善良，家里的一些事情和重活都是二女儿女婿操持。老木的晚年光景真是芝麻开花节节高啊。

明慧网



无界浏览



无界一点通